
  1   2  =    2  in   2   = mal

  2   2  =    2  in   4   = mal

  3   2  =    2  in   6   = mal

  4   2  =    2  in   8   = mal

  5   2  =    2  in  10   = mal

  6   2  =    2  in  12   = mal

  7   2  =    2  in  14   = mal

  8   2  =    2  in  16   = mal

  9   2  =    2  in  18   = mal

 10   2  =    2  in  20   = mal
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   2  =   2   2  in   2   = mal

   2  =   4   2  in   4   = mal

   2  =   6   2  in   6   = mal

   2  =   8   2  in   8   = mal

   2  =  10   2  in  10   = mal

   2  =  12   2  in  12   = mal

   2  =  14   2  in  14   = mal

   2  =  16   2  in  16   = mal

   2  =  18   2  in  18   = mal

   2  =  20   2  in  20   = mal

  2  in  20   = mal    2  =  10

  2  in   4   = mal    2  =   8

  2  in  18   = mal    2  =   2

  2  in   6   = mal    2  =  16

  2  in   2   = mal    2  =  20
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Die Kinder teilen 2 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkt.

  2   :   2   =

Die Kinder teilen 4 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

  4   :   2   =

Die Kinder teilen 6 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

  6   :   2   =
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Die Kinder teilen 8 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

  8   :   2   =

Die Kinder teilen 10 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

 10   :   2   =

Die Kinder teilen 12 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

 12   :   2   =

Die Kinder teilen 14 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

 14   :   2   =

Die Kinder teilen 16 Punkte miteinander.
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Jedes Kind bekommt   Punkte.

 16   :   2   =

Die Kinder teilen 18 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

 18   :   2   =

Die Kinder teilen 20 Punkte miteinander.

Jedes Kind bekommt   Punkte.

20   :   2   =
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2 Gurken  :  2 Kinder   =

  2   :   2   =

© Gschießl Sabine



 

    4 Bananen  :  2 Kinder   =

  4   :   2   =

© Gschießl Sabine



 

6 Paprika  :  2 Kinder  =

  6   :   2   =

© Gschießl Sabine



 

   8 Tomaten  :  2 Kinder    =

  8   :   2   =

© Gschießl Sabine



 

10 Birnen  :  2 Kinder  =

 10   :   2   =
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  12 Pfirsiche   :  2 Kinder  =

 12   :   2   =

© Gschießl Sabine



 

14 Äpfel  :  2 Kinder   =

 14   :   2   =
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16  Zwetschken   :   2 Kinder   =

 16   :   2   =
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    18 Himbeeren  :  2 Kinder    =

 18   :   2   =
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  20 Erdbeeren   :   2 Kinder    =

20   :   2   =
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  2   :   2   =  12   :   2   =

  4   :   2   =  14   :   2   =

  6   :   2   =  16   :   2   =

  8   :   2   =  18   :   2   =

 10   :   2   =  20   :   2   =

  1   2  =    2   :   2   =

  2   2  =    4   :   2   =

  3   2  =    6   :   2   =

  4   2  =    8   :   2   =

  5   2  =   10   :   2   =

  6   2  =   12   :   2   =

  7   2  =   14   :   2   =

  8   2  =   16   :   2   =

  9   2  =   18   :   2   =

 10   2  =   20   :   2   =
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